

Cena cestovního ruchu v turistické oblasti Beskydy-Valašsko 2013

Přihláška

Identifikační údaje soutěžícího (realizátora produktu):	
Název společnosti, organizace:	Beskydské informační centrum Frýdek-Místek, p. o.
Sídlo společnosti:	Nám. Svobody 6, 738 01 Frýdek-Místek
Kontaktní adresa:	Janovska.dagmar@beskydy-info.cz
Kontaktní osoba:	Janovská Dagmar
IČ:	66933901
DIČ:	
Telefon/mobil:	733 530 650
E-mail:	info@beskydy-info.cz
WWW:	www.beskydy.com

Do soutěže navrhujeme tento produkt:		
1	Název produktu	Lysohorská nej aneb co jste ještě nevěděli.....
2	Cílová skupina	všichni od 5 do 99 let, v dobrém zdravotním stavu a fyzické kondici
3	Popis produktu (minimálně 1 500 znaků + minimálně 3 fotografie)	<p>Jedná se o náročný turistický výstup na nejvyšší horu Moravskoslezských Beskyd.</p> <p>Účastníci výstupu se účastní tohoto výstupu na vlastní nebezpečí ! Prohlídka začíná od parkoviště u horského lanového centra Opičárna na Ostravici. Zde se dostanete pěšky z Ostravice od nádraží ČD, které se nachází v nadmořské výšce 430 m n. m. a k parkovišti je to 1,5 km. Další možností je výjezd automobilem přímo na parkoviště do nadmořské výšky 550 m n.m..</p> <p>Cílem tohoto projektu je nabídnout lidem z širokého okolí možnost strávení volného času netradiční turistikou se zážitkem a zároveň zvýšit jejich informovanost o nejvyšší hoře Moravskoslezských Beskyd.</p> <p>Průvodce vždy seznámí účastníky na celkem 7 zastaveních s historií Lysé hory, s Ondrášem - pánem Lysé hory, s jeskyněmi na Lukšinci, s pověstmi tradujících se o Lysé hoře, vypráví také o obětech Lysé hory a též o stavbách nacházejících se na samotném vrcholu Lysé hory. Trasou se výstup řadí mezi turisticky náročný s převýšením 700 m, avšak odměnou každému účastníkovi za tento výstup je překrásný výhled do okolí. Kdo má to štěstí na počasí, spatří z vrcholu hřeben Javorníků, Jeseníků, Malou Fatru či vzdálené tatranské štíty. Na závěr každého</p>

		<p>výstupu jsou vždy účastníkům rozdány krátké dotazníky, týkající se hodnocení akce. Celkové zhodnocení za rok 2012 a 2013 je velmi kladné a jsme za něj značně potěšeni.</p> <p>První komentovaný výstup na nejvyšší vrchol Moravskoslezských Beskyd byl započat 17. května 2012 a v tomto roce se výstupu zúčastnilo celkem 48 účastníků v rámci 6 výstupů v období měsíců od května do října. Ani v roce 2013 Beskydské informační centrum nelenilo a realizovalo dalších 7 výstupů v období od června do září. Ve srovnání s rokem 2012 byl v roce 2013 zaznamenán nárůst účastníků, a to celkově o 56 osob. Celkově se od započatí akce zúčastnilo 152 účastníků z různých koutů České Republiky.</p> <p>Termín výstupu: libovolné dny v měsících květen – říjen (bez sněhové pokrývky)</p> <p>Start: v době od 7.00 – 9.00 hod.</p> <p>Doba výstupu: trvá dle individuální rychlosti skupiny cca 2-3,5 hodiny</p> <p>Minimální počet skupiny: 5 osob</p> <p>Maximální počet skupiny: 20 osob</p> <p>Kdo se může zúčastnit: všichni od 5 do 99 let, v dobrém zdravotním stavu a fyzické kondici</p> <p>Cena: 50,- Kč/ na osobu</p> <p>Kdo se nemůže zúčastnit: * osoba v podnapilém stavu či pod vlivem jiných omamných látek * děti do 15 let bez doprovodu rodičů</p>
4	V čem spočívá inovativnost a atraktivnost produktu	<p>Produkt tohoto rázu je prozatím jediný v turistické oblasti. Je možno si jej objednat jako individuální turista, pro skupinu nebo si produkt může objednat ubytovací kapacita pro potřebu svých klientů.</p> <p>V letošním roce realizujeme ve spolupráci s ČSAD F-M průvodce v autobuse na Lysou horu – pro zájemce, kteří z fyzických důvodů nemohou na vrchol stoupat pěšky. Produkt bude podpořen polepem autobusu, který bude jezdit každý pátek v období od května do září.</p>
5	Způsob propagace produktu – popis	<p>www.beskydy.com, www.beskydyportal.cz , prostřednictvím ubytovacích kapacit. Autobusem na Lysou horu – polep autobusu.</p>
6	Úspěšnost realizace produktu (např. počet pobytů, počet návštěvníků)	<p>První komentovaný výstup na nejvyšší vrchol Moravskoslezských Beskyd byl započat 17. května 2012 a v tomto roce se výstupu zúčastnilo celkem 48 účastníků v rámci 6 výstupů v období měsíců od května do října. Ani v roce 2013 Beskydské informační centrum nelenilo a realizovalo dalších 7 výstupů v období od června do září. Ve srovnání s rokem 2012 byl v roce 2013 zaznamenán nárůst účastníků, a to celkově o 56 osob. Celkově se od</p>

		započatí akce zúčastnilo 152 účastníků z různých koutů České Republiky.
--	--	---

Přihlášku spolu s přílohami zašlete, prosím, do 12. února 2014 **elektronicky** na adresu: kotalova.renata@beskydy-info.cz

Souhlasíme s uveřejněním informací na portále www.beskydyportal.cz



